

Povjerenstvo za praćenje Programa usklađenosti HEP-Operatora distribucijskog sustava d.o.o. izradilo je

**IZVJEŠĆE O
PRAĆENJU PROGRAMA USKLAĐENOSTI
HEP-OPERATORA DISTRIBUCIJSKOG SUSTAVA d.o.o.
ZA 2021. GODINU**

HEP-Operator distribucijskog sustava d.o.o. (u daljnjem tekstu: Društvo), donio je 30. ožujka 2018. godine Program usklađenosti HEP-Operatora distribucijskog sustava d.o.o. (u daljnjem tekstu: Program), u skladu s odredbama Zakona o tržištu električne energije.

Odlukom direktora Društva od dana 28. ožujka 2017. godine, imenovano je Povjerenstvo za praćenje Programa usklađenosti HEP-Operatora distribucijskog sustava d.o.o. (u daljnjem tekstu: Povjerenstvo).

Programom se utvrđuju mjere kojima se isključuje mogućnost pristranog vladanja u radu Društva, kao i odgovarajuće praćenje njegovog poštivanja. Također, Programom su utvrđene posebne obveze zaposlenika Društva i Povjerenstva.

Društvo je dužno osigurati nepristran odnos prema svim sudionicima na tržištu električne energije, a osobito je dužno osigurati nepristranost prema povezanim subjektima unutar vertikalno integriranog subjekta, u skladu s važećim propisima. U organizacijskom smislu, u odnosu na HEP d.d. kao vladajuće društvo, HEP-Operator distribucijskog sustava d.o.o. je ovisno društvo, koje je u pogledu svog pravnog oblika, organizacije i ustroja neovisno od HEP-a d.d., kao i od drugih ovisnih društava unutar HEP grupe.

Društvo je sklopilo poseban ugovor o međusobnim odnosima s HEP-om d.d., kojim su uređeni međusobni odnosi Društva sa sektorima HEP-a d.d., uključujući metodologiju za obračun troškova pružanja usluga Društvu.

Osnovni organizacijski ustroj Društva čine sljedeće organizacijske jedinice: Ured direktora, Služba za zaštitu na radu, zaštitu okoliša i zaštitu od požara, Služba za upravljanje projektima, Služba za odnose s korisnicima i informiranje, Služba za regulatorne poslove, Služba za informatiku, Sektor za upravljanje imovinom, Sektor za vođenje sustava, Sektor za mjerenje i podršku tržištu, Sektor za ekonomske poslove, Sektor za nabavu, Sektor za pravne poslove i upravljanje ljudskim potencijalima i distribucijska područja. Distribucijska područja su operativne organizacijske jedinice, a poslovi su organizirani u službama, odjelima te terenskim jedinicama.

Direktor Društva i radnici s posebnim ovlastima ne sudjeluju u rukovodnim strukturama vertikalno integriranog subjekta, koje su izravno ili posredno, odgovorne za svakodnevni rad proizvodnje električne energije, prijenosa električne energije i opskrbe električnom energijom.

Društvo izrađuje višegodišnje planove razvoja distribucijske mreže, uz prethodno odobrenje financijskog okvira i utvrđene projekcije zaduženja od strane vladajućeg društva HEP-a d.d. Vladajuće društvo HEP d.d. odobrava financijski okvir i strukturu financiranja za jednogodišnje Gospodarske planove i Planove investicija. Slijedom navedenog, Društvo ima stvarna prava odlučivanja, neovisno od vladajućeg društva HEP-a d.d., s obzirom na osnovna sredstva potrebna za pogon, održavanje i razvoj mreže, u okviru odobrenog financijskog okvira.

Tijekom 2021. godine, Povjerenstvo nije zaprimilo niti jedan pisani prigovor vezano za nepridržavanje Programa usklađenosti.

Uprava Društva i svi radnici s posebnim ovlastima donosili su svoje odluke, rješenja i naloge u poslovanju, poštivajući načelo nepristranosti.

Zaključno, Povjerenstvo je ocijenilo da je Društvo u 2021. godini postupalo u skladu s Programom usklađenosti.